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//1fSentence. java

import java.util. x ;

public class IfSentence
{ B 3.1 if &MHiEH
public static void main(String[ ] args)
{
inta=0,b=0,c=0,max=0;
Scanner reader = new Scanner(Systen. in);

System. out. printIn(" JEESLH A — K ") ;



R a
System. out. printIn(" JAEEFLHTASE 88 ") ;
GRS 2 /7 B A i A — A H0F HIRAE 45 2
)i
63
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fen

b
System. out. printIn(" G 4 A S =L

CUED 3 // NG kb A — A B0 BRI 45 42 /i

LU 41 //7302R a KT b, W a {45 max, 750U, b i 45 max
[R5 5 /705 ¢ KT max, M| ¢ WL{E 45 max

System. out. println("fH KAYEE : " + max);

O 1Y // s A — D REEOF HIRE 5

}
5. LIRS
if 1) Java B2 7 acw ILAG 43 S2 850 L B = — Fh T — T A B 0 4 Al L B4 T b
] BE A RAT AR R R
1) WU S e B
if~else %4> 38 LB A
if (GPFFRER)
{
A P4 1

EAFEY 2

}

2) AR PR

if ke LB

i (K fFFEER)

{

/] 51

}

f 2 G - IR A £ 408 A B AT . B B AR A AE 55 . LS. O T e R T M
PRER S5 15 4] v 228 O &R RV A8 — &4 e it B B AEHE 5.

L8 11 for fEIRIER

1. LY HM

(1) 22 ARl for 45 PR I8 41 A S A (H F A% X

(2) FER PR G T for FHIRE A AT .

2. FURER

'S —A Java F2J¥ . H for fEERIE AR 143454199 MK,
KA I STERE &

BIFB TR A 3.2 iR .



4. PIFER
PRI EOR SRS 1T~ DA 3155 46 Dy A I
B Java B2 FPAURD L il 2 GBS B AN & 3. 2 B g9 45

et C:\WINDO¥S\system32\cnd. exe

x
-
s\myjavasd3>javac ForSentence.java =t

t\myjavasd3>java ForSentence
+3+5+,. .. +99=2500
//ForSentence. java

. t\myjavard3>
public class ForSentence —

{

public static void main(String[ ] args)
B 3.2 for fGFiEM)

{
int s=0;
for ([fRF% 1Y) //M B —A8H 1,1 P 1 5] 99, k83 1
{
[t 2) //s T i AT, I A5 R 4 s
(15 3] //i B
}
System. out. println("1+3+5+ ... +99="+5g);
}

}

5. 9SS

for I Java i F = MEREA DI Re R KT 28 —1.

for I P15 A () FEAE FHAS A0 -

for(Rika 1; AMFHRIBR; Rk 2)

{

T 1k

)

for B PATIEFR R . HAETHI RE X 1. 58 M Z AW Ak TA4E ;s PRI S5 F ik
FCHME R 2L IR TR A AT S8 R I IR 5 53R 0] %35 5K 2, 1138 048 BO0d 4 45 143X
FE— R PR A R T o 58 R R IR DTSRI T S R 3Rk T i 5 Rk (a5 o =, )
YRS AE IR 75, Bk RS Tor 3R AT L S A I 35 T

1 for JEFA I AR AE W R Ak 3238 e ST 18 3048 IR 4 33 A 728 it 9 7 Sl L 2
AAE IR F 1y BN E ER A5 0, an 18] 3.3 FiR

for (int j=1:j<5:j++)

”
RIS System.out.println(“j="+j);

'
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public class Hello

{ s\myjava>javac Hello.java
public static void main(String[ ] args) ello.java:9: RARRS
NS SE Jd
{ Hello
for (int §=1;3<5;j++)
{ hd
Systenm. out. println("j="+5); o

}
i= 5 E3.4 HEHRR

}
W7 T T A A g M s A AN 0 Rl 2 X M R A BRI RE S 1R

HA.

28 12 while fEIRIE |

L. SESSHm
(1) 2 FAREES b while 78 R84 1 B Al FHA% =X
(2) IR PR H H while 1535 1 PAT R

2. FUREKR

o0 C:\WINDOWS\system32\cad. exe IG5 —A Java FEp , 76 A2 3 v 3 oo a8 4 A —
::éﬁ%i\“iﬁli’és%g%;?““ = AR 50~ 100 (0% 40 SRR TE B 0 452 % 24k 4
BB A — s 100fV BERY B SRIGSR 1 2 H P B AR50 2,
100 s
g\ % R 100 T 3. BFBITEOR
1424340+ +108-5050 T B
, P is TR s 3.5 FoR .
D:\myjavasd3> Lj
- | 2 4 4. PR BIRR

FERHCE SR DR OCRS 11~ 6 145 8 o AH N
(1 Java i P AQHS . il 2 ke 8T 3.5 Prs B4 28 .

& 3.5 while fEIRiEQ

//WhileSentence. java
import java.util. % ;
public class WhileSentence
{
public static void main(String[ ] args)
{
inta=0,1=1,s=0;;
Scanner reader = new Scanner (Systen. in);
while ([fCH% 1Y) //4 a<50 w3 a> 100 BHHh AT
{
[ 2] [ITEBRRE b o SR R A — > 50~100 P4 "
(55 3] [1BEAN—H8, I B4 a
}
System. out. printIln("{RE ABKIEZE" +a);
while(UERS 4Y)  //% i RAT a BEHFT
{
(55 5] /11 BInE s -



(G | /71 BHE L, R, R LORBURE, IR S AR SR
}

System. out. println("1+2+3+ . +"+a+"="+5);

}

5. LHRS

while 15 /A] B A5 PR 5 A) W JE AR FIBriE ) . while 15A) 1) — BB L 45/ AN R .

while (%1 % ikit)

{

Rk

)

PR AT LU AN B A e n] L& B A il A B, while 185 4) (19 $U7T 2 78 2 2 1) 7 4% 1
FER A AE 5 R B WIPRAT O IR0 96 IR R BA T 58 22 05 - P2 1) 31 S e s X E BT 5 0
Wr S 2R 3 BB IR 0y S5 0 2 3k = o BB Bk ik 41 PR AR AT while 3 A J T Y 15
CIRYTE 7~ 1

while ¥R A SR AE — & 5 T B AT BEORE 7 (38 i 4548 . A SRR FH s B 3
TR Y AL ki B AR A A .

I8 13 do-while iEf]

1. JEEHM

(1) 23 EEd T do-while fF 315 /) (1) 3L A fd B A% X,

(2) FER AR R T do-while 53 4] AT 1L 2 .

2. SEERUIR

9’5 —A Java F2J¥ . H do-while i/A)3K 100+99+98+---+2+1 [H{H.

3. Brisfrsor

PTG A 3.6 FiR .

4. FIFEBR

PRI AR R RS 11~ DAY 315 46 Ay 41
1 Java )P ACRS il Z g4 b an il 3. 6 s i 45

v C:\WIRDO¥S\system32\cmd. exe !E x

t\myjavasd3>javac DoWhileSentence.java—!

t\myjavasd3>java DoWhileSentence
BB+99 498+ +2+1=50850

//DoWhileSentence. java
TNmyjavasd3>

sl

public class DoWhileSentence

{

public static void main(String[ ] args) 3.6 do-while fEIRiE4
{
int 1=100,s=0,
do
{
[f 1] /11 EmE s b
A 2] /71 AL
}

while ([f84% 3Y); //% i KF 0 4T
System. out. println("100+99+98+ .. +2+1="+3g);



}

5. LIRS

do-while #HA] A 5 while i AIARIEML, AR A2 E AR while i 4) )2 Se 1157 5% 1F %
IR 2 AR T2 TI0 A5 1 b S AT — 3 11 FR A RO W7 2% 1 e sk S L 4 R R K (o L
W P2 AT P4, 5 Bk 1 do-while 9§ 35, $047 F M 935 7] . do-while o A (1 55 £ R B
TEIR 2= D P HAT— IR

do-while 4] 1) — M IE LSS AT

do

{

RIS
}
while (F&fFFRix=X);

SEIE 14 switch iEf)

1. FEEEHM

(1) 23 AR Hh switch 15/A] iy A ff B k& =L,

(2) FERPARLE R B switch i8] B AT IS FLE .

2. FURER

E —A Java FRIP LA P G BESL T — A 0~6 R IR A BoR S K E R
#IL.

3. Brisfrasck
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¢t C:\WINDO¥S\system32\cnd. exe !E x

*’E*ﬁ*}ifj‘ﬁ ’ 4%(4%6% llN(’fﬁﬁ—Hg 9)%&%*5@ D:%gga}\\dBi{a:aaggghSentence =
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//SwitchSentence. java S REEH=
' . . . 4
import java.util. * ; «| | |

public class SwitchSentence
{ & 3.7 switchiE4Q
public static void main(String[ ] args)
{
inta= -1;
Scanner reader = new Scanner (Systen. in);
(CAYZID | [T AR 7R B SE T A — > 0~6 RS0 8, B B0 2 4510k, DR R A
/T BEBURIE S a.
switch (a)
{
(R 2) //Hakont, B/RESKERAMH
[R5 3) //Fakin, BRsdRERH—
(g 4Y //F a2 int, BR4SRKEREN



[UE% 5 //% ah 30, BR4SRERY =
[R5 61 /7 a4 B, BoR4 KDY
LIRS 7Y //% a5 i, BoR4 K2R
(L% 8Y //% a6 B, BIR4RERBIA
CACHS 9 /7450, 7 dag A

}

5. LIRS
switch iIEAJ R 20 X CiEm] T2 E&FERE. Bl - TREAWERITFZ
HAAR O3, 4 Ll e 45 SR £ T i P T MR Le 15 4] . switch BERRIEATAOAK AN F -
switch(F k)
{
case H i FiAAX 1:
WAEFH 1;
break ;
case HHEFEIAX 2:
WHAEFE 2;

break;

case HHEHFIAR n:
AT A n;
break;

default:

HAFS) 0+ 1
break;

}

switch I A AT I RE . B JE 1T R IR 96 5 b 3 3k 207 (9 {8, 33X A A 4 2002 B A 5l 7 £
AU o [R5 4% case J5 TG 8 RGA ME MY B AAH — B, R B RBXMWMHEE
BAESH A case J5 AR B RIAA 17 I(E A LA A A [ TR e 00 i B2 5 A6 — A
case 43 L WIE AP A s A, HR8 IR 558 =4 case JEMAY“H &8 Rk 27 M L AL,
DL HE 5 40 SR 338 30 I S5 AR AT — A case J5 103 i 28 38 R #F A AH R U #6 26 P0AT s
19 default 4332 I HH 4] 751 .

1 switch 15 4] H . AT int B A char B 0] LUAE A switch (15 20) o g % 38 U (E .
switch 1B A) i 5 — 4 case HIWr, 76 — B L N # A — 2% break i) . LAFE B 3X A 43 AT
e Bk % switch 18R] A0 2 A B E AL S — A5 3 AT DURS break i A) L (H
P B8 3 6 W v 9 B J5 — 1> break 1547, 3R AT DL SE B H A [ 49 ) BT o A A A TR] Y
433

TR T AW T break 4]

int a=4;
switch (a)
{
case 1:
System. out. println("A");



case 2:

System. out. println("B");
case 3:

System. out. println("C");
case 4:

System. out. println("D");
case 5:

System. out. println("E");
case 6:

System. out. println("F");
}

B IAT IR 2 BoR
D

F
R P A WS T 43 break 154

int a=3;
switch (a)
{
case 1:
System. out. println("A");
case 2:
System. out. println("B");
break;
case 3:
System. out. println("C");
case 4:
System. out. println("D");
break;
case 5:
System. out. println("E");
case 6:
System. out. println("F");
break;

}
B IAT G 2 2R

:,]_

CI6 15 BREEIEA)

1. SEBHT
(D) 2= S P i break 4],
(2) I WBEESH 1 continue 157] .
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3. BFisfrack
BRFBEITSCRME 3.8 Fin,
4. FEFEOR

//JumpSentence. java
public class JumpSentence

{
public static void main(String[ ] args)

{
for(int i = 1; i < 10; i++)

{

break;
System. out. print(" " + 1i);

}

System. out. println("\n I /R52E");

for(int 1 = 1; 1 < 10; i++)
{
if(i $ 2 == 0)
continue;
System. out. print(" " + 1i);

1

System. out. println("\n I /x5 B

}
5. et

break T A4 o W B AN IE PR A L Bl 6 25 AT

o 3R [0 B PE R IT 5 Ak L TF 4608 (19— A 6

¢t C:\WINDO¥S\system32\cnd. exe !E x

D:\myjavasd3>javac JumpSentence.java =

D:\myjavasd3>java JumpSentence
1 2 3 4 5

BRFESE
1 3 5 7 ¢ il
RRwE
D:\myjavasd3> _1]
. | ol

3.8 BiEEAM

JG 8218 4], continue 15 R) ¥ 45 I A R A



